



飞机从机场起飞



▲飞机停靠在机场停机坪(资料图)

运城盐湖国际机场 联通国内外的“枢纽”

□记者 祁克宁 樊慧敏

机场赋予城市的意义,不单单是方便了市民游客出行,更深层次的是搭建了高质量的对外开放交流平台。近年来,为建设区域性中心国际机场,打造对外开放新高地,我市启动了4E级国际机场改扩建工程。特别是今年4月17日,中国民用航空局批复——“运城张孝机场”更名为“运城盐湖国际机场”,4月28日,运城盐湖国际机场正式开通运城直飞曼谷航线……经过改扩建的运城盐湖国际机场,正以其全新的形象,开启运城对外开放交流的新时代。

9月23日晚,刚走进运城盐湖国际机场前广场,便看到新建的T2航站楼和T1航站楼,在红色的“运城”两个大字的牵引下形成一道弧形,好像在张开双臂欢迎各地来客。

在航站楼前,每走几步就会看到一面彩色旗帜,上面是第35届关公文化旅游节的宣传标识。正值第35届关公文化旅游节期间,运城盐湖国际机场作为来往运城的重要交通枢纽,欢迎来自全国乃至世界各地的游客前来领略关公文化,感悟关公精神。

走进机场新建的T2航站楼,恰好碰到刚从广州来的郭先生,他说自己是第一次来运城,想趁着关公文化旅游节期间好好逛一逛。看着机场新建的T2航站楼,他评价道:“运城机场比我想



▲机场航站楼灯火通明

象中大很多,从外面看很气派,这样的机场规模在地级市里面算是很出色的。新建的T2航站楼很漂亮,智慧旅检系统会带给旅客更加舒适的通关体验,以后我会多来运城转转。”

为适应机场的快速发展及航空口岸正式开放,运城机场2019年启动了4E级国际机场改扩建。航站区改扩建工程新建2.8万平方米的T2航站楼,其国际区域面积1.5万平方米,是全省规模最大、基础设施最好的国际厅。T2航站楼内的负压隔离区、先期机检系统及监控指挥系统等互联互通的监管模式,

为运城航空口岸实施行李物品“双预检”模式、实现旅客“无感通关”打下坚实基础。

改扩建不仅可以使机场扩容,增加国际国内航班和航线资源,飞行区等级由4D升级为4E,也标志着运城机场正式步入大飞机时代,具备保障大型客机的运行能力。据了解,整体改扩建工程完工后,停机位增加到30个,高峰小时架次提升到19架次,最大可起降波音777-300ER机型,可满足年旅客吞吐量450万人次需求。

正在逐步迈向国际化的运城盐湖国

际机场,可不只是方便市民和游客出行那么简单。2023年11月24日,运城航空口岸对外开放顺利通过国家验收组现场验收,正式成为我省第三个对外开放的口岸,这不仅使运城及周边人员出境商务、旅游、留学、探亲更加便利,也有效提高了运城的对外开放水平,为运城本地外向型经济发展提供了新动能。

如今的运城盐湖国际机场已不仅仅是一个重要的交通枢纽,更是一个促进对外交流与发展的平台。在它的引领下,运城正昂首阔步,走向属于自己的新时代。

本版摄影 记者 薛俊



世界那么大,总要出去看看。身在运城的本地人,可以趁着闲暇时间,从运城盐湖国际机场出发,来一场说走就走的世界旅行。

运城这么美,有空常来转转。身在外地的游客,希望能在运城的盛情邀请下,降落至运城盐湖国际机场,感受好运之城的无穷魅力。

记者 樊慧敏

把好节前安全关 欢乐祥和过佳节

市城市管理局集中供热供气服务中心 开展节前燃气安全检查

运城晚报讯(记者 祁克宁)国庆节将至,为确保广大群众过一个安全祥和的节日,防范安全事故的发生,9月24日,运城市城市管理局集中供热供气服务中心组织人员,对人员密集的公共场所全面开展燃气安全检查。

在中心城区华曦广场、金鑫大酒店、隆兴美面馆、天逸公园、运城北站等地,检查人员实地察看燃气报警装置、调压阀、紧急切断阀等燃气设施的配置和运行情况。在盐街夜市,检查人员对摊位的液化石油气安全使用情况及液化气罐钢瓶、灶具、连接软管进行细致检查,并对检查中发现问题进行

现场反馈,督促使用单位整改。同时,还向燃气使用单位普及燃气安全知识,动员其开展自查自纠工作,及时消除安全隐患。

此次检查,集中供热供气服务中心组织业务骨干组成两支排查组,聚焦重点场所、重点领域、重点环节,对重点餐饮场所、大型商场等人员密集公共场所,全面开展为期3天的燃气安全排查,压实企业主体责任,加强燃气安全管理。

通过此次安全检查,持续加强燃气安全隐患排查治理,着力从根源上消除燃气安全隐患,进一步防范和遏制燃气安全事故的发生,筑牢燃气安全生产防线。

市城市管理局 督导检查公园广场节前安全生产工作

运城晚报讯(记者 祁克宁)9月25日,市城市管理局相关负责人带领园林管理科、市园林绿化服务中心负责人,就中心城区公园广场节前安全生产工作进行检查。

检查组先后前往中心城区体育公园、天逸公园、禹都公园等地,现场查看公园广场内游乐设施、健身器材的运行使用情况,对亭台楼阁、湖面区域的围栏设施、周边警示标志设置情况进行仔细检查,详细了解园区内用电线路和设施的安全情况。在禹都公园,检查组针对园区内游船保养维护、救生救援装备、警示标志设置及上下客通道护栏等配套设

施、运维管理及应急救援等关键环节进行实地察看,针对检查中发现的安全问题现场反馈,要求立行立改、即知即改。

检查组强调各公园广场要加大日常巡查力度,聚焦游乐设施、水面、公园出入口等重点领域、关键环节,加强日常安全管理与维护保养工作,及时发现并排查潜在安全隐患,做到早发现、早处理,杜绝各类安全隐患;要牢固树立安全责任意识,严格落实安全生产责任制,加强节假日值班值守,精心组织,细致查摆,做实做细安全生产工作,为广大市民游客营造祥和、安全、舒适的游乐环境和高品质服务。